Ewsayomyn otov Ilpoypoppotiono

Evétnro C++ (75%) :

6" gfoopaoa
Havayiotg T{ovvakng

(Buciopévo 6TIC GNUELMGELS TOV EVYEVIKA TPOGEPEPE 0 KaONyNTIG K. I'e®dpyrog Paydvnc)

AvoiEn 2024



H npoétaon while

H amin popon
Xovtoén

while (cvvOnKn)
npoTUoN;



H yevikn popon
Xovtoén

while (covOnkn)
{

npotoon 1;
npoToon 2;

npoTUoN N;



Ioapaderypo W6.1

No pBpelet 10 7OPOYOVTIKO TOV (PUGLKOV
apOuov N pe ypnon g evroing while



#include<iostream>

using namespace std;
Int main( )
{
Int n, a;
long Int factorial;
cout<<“\nAssign value to n”;
cin>>n;
If (n==0)
cout<<“\nThe factorial of 0 i1s 1”;
else



factorial=1;
a=1;
while (a<=n)
{
factorial=factorial*a;
a++:
}
cout<<*“\nThe factorial of ”’<<n<<* s ”
<<factorial;
}
return O;

}



Xpnon ™ npétaong while
Y10, EAEYY0 0POOTNTUS OEOOUEVOV

Iopaoevypo WO6.2

Na Bpedel To mapayovTiKo TOV PUGIKOV
apOuov n



#include<iostream>

using namespace std;

Int main( )

{

Int n, a;

long int factorial;

cout<<*\nAssign value to n”;

cin>>n;

while(n<0)

{
cout<<*\nThe value of n must be greater

than or equal to 0”;

cout<<“\nAssign value to n”;
cin>>n;

}



If (n==0) _ _
cout<<“\nThe factorial of 0 1s 1”;

else
{ .
factorial=1;
a=1;
while (a<=n)
{
factorial=factorial*a;
a++;
}
cout<<*\nThe factorial of n ’<<n<<*is ”
<<factorial;
}
return O;

}



H npoétaon do — while

H amin popon
Xovtoén

do
npoTUOoN;
while (covOnqkn);

MmopELTE VO OLOKPLVETE KOULD OL0QPOPa 6TV
TUPUTAvVO TPpoTOac Kot oty While;



H yevikn popon
Xovtoén

do
{

npotaon 1;
npoToon 2;

npoTacn N;

}
while (cuvOnkn);



Hopaoerypo W6.3
‘Eoto otv 0hovue va Ppoope 1o pnEyLoto KOO
owpétn (MKA) ovo Ostikov akegpalov aplOpov
a,f ne ™ pondsia Tov TOMTOVL

‘MKA(a-b,b) av a>pf
MKA(a,b) =<MKA(a,b—a) av a<p
a av a=/3

\

H #mopomave owodwkacio 0Oa mpémer va
gnovain@Ost  éva  wAN0og (@opov moOv  Of
Yvopiiovue, £0G 0ToV ot a,ff va. YIvouV LGOL.



#include<iostream>
using namespace std;
Int main()
{
Int a,b,X,y;
cout<<*“Assign value to a:”;
cin>>a;
cout<<*“Assign value to b:”;
cin>>b;
X=a;
y=b;
while(a!=Db)
{
If (a>Db)
a=a-b;



else
b=b-a;
}

cout<<*“The greatest common divisor of *
<<x<<* and ” <<y<<* is 7’<<3q;

return O;



Hapaoerypno W6.4

No ypawyetre mpoypoppo mov 0o gpeoaviCer otnyv
000vn 0A0v¢ TOVS OETIKOVS OKEPULOVS TOV OTOLMV 1)
TPLTN] ovvaun &€ival MKPOTEPN omo0 TOovV aptduo
0.1E300

Xnu: yw  vo  gAgyéere v opOotnTta  TOVL
TPOYPOUUOTOS O©OS, OOKILUAGTE TPOTO NE Eva
kpotepo opro m.y. 0.1ES



Xpnon g do - while ywo eravektéleon
TOV TTPOYPAUNATOG

Hopdaoerypa WG6.5
#include<iostream>

using namespace std;

Int main()
{
char restart;
do
{
cout<<"This Is an example''<<endl;
cout<<"'Do you want to continue (y/n)? '*;
cin>>restart;
}
while (restart=="y" |[restart=="Y");
return O;



To npoypoppa evpeons tov M.KL.A.
ne eravektéieon lapaderypa W6.5A

#include<iostream>
using namespace std;
Int main()
{
Int a,b,x,y;
char restart;
do
{
cout<<*“Assign value to a:”;
cin>>a;
cout<<*“Assign value to b:”;
cin>>b;
X=a,;
y=b;



while(al=b)

{

If (a>b)

a=a-b;
else

b=Db-a;
}

cout<<“The greatest common divisor of
<<x<<*“ and?” <<y<<“ is ’<<a;
cout<<"'Do you want to continue (y/n)? '*;
cin>>restart;
}
while (restart=="y" |
return O;

restart=="Y");



Hoapaoerypo W6.6
H ekOetikn] ovvaptnon exp(x) opiletor g 70
aOpowono TOV ATELPOV OPOV TNS TUPUKATO GELPAC:
2 3 [ o n

X X X
eXP(X)=1+X+—+—+---+—+...:Z:—
21 3! ] o N

Na ypNGLHOTOMGETE TNV TUPATAV® GELPA VL0, TOV
VTOA0YIG O TOV EXP(X) £mS 6TOV M TIUT] TOV 6POV

X
!

Yivel HIKPOTEPN 1M lon omoé pwe emBount
axpipera A.



Hapdaosrypa W6.7

Na ypaget Tpoypoppa mov 0o vroroyilet TIS TIHES TNG
cvvapTnong sin(X) wov diveran amd Tov THTO

£mg 0tov (n wpoctyyion A Ba diveTal amd To Yp1roTy):

2n+1
X

-1)" A
=) (2n+1)! S




Hoapaderypo W6.8

Na ypaget mpoypoppa wov 0a vroloyilel TOV
apOuo 7 ne akpifsro A mov 0a otver o ypnoTnc,
ue v pondsia tov avarntoypatog (Euler 1730):

T = 6(1:1:1:...: 12:...
\ 4 9 n




Aoknon W6_E1

No ypawyetre mpoypoppo mov 0o gpeoaviCer otnyv
000vn 0A0VG TOVS OETIKOVS OKEPULOVS TOV 0TTOLMV
TO TOPUYOVTIKO ELvOL UIKPOTEPO 00 TOV 0PLOUO
0.1E303



Aoxknon W6.1

Na ypawyete Tpoypoppa wov 0a ypnoLHoToLEL TOV
tomo Tov S. Plouffe (1995)

= 1 2 1 1
T=) —
— 10 8i+1 8i+4 8i+5 8i+6

Y10, TOV VTOAOYIGHO TOV T,
0) ne gvpeon Tov adpoiocpatog £og tov 1000 6po

B) inTtOvTog 0t0 TO YPNOTN VO OMGEL VU KULKPO»
oplOuo a Kol vToA0YILOVTUS TO TUPUTAVE
dOporopa £mg 6TOV 0 |1 6pog va yiver < a.



HapdostynaWo.9

Na ypawyete mpoypoppa wov 0a ypnowpomorel Tnv
ccipa Tov Gregory-Leipniz

Y10, TOV VTOAOYIGHO TOV T,
0) ne gvpeon Tov adpoiocpatog £og tov 1000 6po

B) inTtOvTog 0t0 TO YPNOTN VO OMGEL VU KULKPO»
oplOuo a Kol vToA0YILOVTUS TO TUPUTAVE
dOporopa £mg 6TOV 0 |1 6pog va yiver < a.



Aoxknon W6.2

Na ypawyete mpoypoppa wov 0a ypnowpomorel Tnv
celpd

4 4 4 4
+ - + - +..
2x3x4 4xH5x6 b6x7x8 8x9x10

Y10, TOV VTOAOYIGHO TOV T,
0) ne gvpeon Tov adpoiocpatog £og tov 1000 6po

B) inTtOvTog 0t0 TO YPNOTN VO OMGEL VU KULKPO»
oplOuo a Kol vToA0YILOVTUS TO TUPUTAVE
dOporopa £mg 6TOV 0 |1 6pog va yiver < a.

T=3




HopdaosrypaW6.10

Na ypayete mpoypoupo wov 0o otefaler N aKEPALOVS
apOuovg (to N Ba To divel 0 YPNOTNS) KOl GTN
cvveyelwn 0a Tvm@ver:

o) 10 mA0oc Tov apOuev mov PpicKkovror 6TO
owdotnua [-1000,3000],

B) T0 ywvopevo TV aplOpov mov givar owd@opol
TOV UNOEVOC KUl PPLOKOVTUL EKTOS TOV OLUGTNATOS

[-50,500],

Y) T0 mAn0o¢ ko to GOpowono TOV aprOuev mov
ELVUL TOALOTAGGLO TOV O,

0) TOV HMEGO O0po TOV aApTIOV Ooptduev mov
Bpiokovron EE® amd To dwastnua [3,9000].



Aoxknon W6_E?2

Na ypawyetre mpoypoppe mov 0o Intasr omo TO
YPNGTN U CPVTIKOVS OKEPOLOVS (omonteiTon
gheyyoc oplotnTOc ocoonévmv) kot Ba gu@aviCer
oty 000V EKEIVOVS TOV OTOLMV TO TUPUYOVTIKO
givar apl@uog mukpotepog amdé to 0.1E303. To
apoypoupo 0o otopatast 0tov 0 YPNOTNS OMGEL
oav £i6000 70 0.



Aoxknon W6 _E3

No ypawyetre mpoypoppo mov 0o gpeoaviCer otnyv
000vn 0A0V¢ TOVG OETIKOVS GKEPULOVS TOV OTOLMV 1)

TOPUYOVTIKO BplokeETOLl 6TO owdoTUO
[0.3E100, 0.5E300].



